李克强在中国铁路总公司考察-

"推销中国高铁我特别有底气"

8月22日,中共中央政治局常委、国务院总 理李克强到中国铁路总公司考察并主持召开座

●李克强:中西部铁路建设可让当地百姓加 **谏融入国家现代化讲**程

李克强总理 22 日在铁路总公司考察铁路投 资和项目进展时说,铁路发展不仅可以稳增长, 还能促进社会和谐、带动城镇化,有"-一石多鸟 的作用。中西部群众翘首企盼铁路建设。它不仅 可拉近东西部距离,也会使当地百姓加速融入国

●李克强:铁路建设质量第一 铁路运营乘 客至上

李克强一直牵系中国铁路总公司成立后的 转企改制情况,他说,铁路建设要坚持质量第一 运营中乘客至上。要在保证安全的前提下,提高 效率和服务水平。

●李克强:投融资体制改革是铁路改革关键 李克强说,铁路投资再靠国家单打独斗和行 政方式推进走不动了,非改不可。投融资体制改 革是铁路改革的关键,要以此为突破口,依法探 索如何更好吸引社会资本参与。希望铁总进一 解放思想, 为国企特别是大型国企改革创造经

●李克强:推销中国高铁我特别有底气

李克强 22 日考察铁路总公司并召开座谈 会后,他特意走到原铁道部老同志中间与他 一握手。李克强说,我每次出访都推销中国 装备,推销中国高铁时心里特别有底气。中国高 铁走出去不仅能带动装备和劳务出口,更会在国 际市场竞争中不断提升自身的综合实力。

●李克强:让铁路发展潜力转变为现实生产力

李克强表示,铁路是国民经济发展的基础命 脉,是人民群众的重要出行方式和国民经济发展 的先行官,作用不可替代。总理勉励全体员工发 挥更大创造力,让铁路发展潜力转变为现实生产 力,不断创造新的经济增长点,为民生改善创造 (据新华网)

河南省纪委通报 6起违反八项规定案例

河南省纪委 24 日通报 6 起违反八项规定案 件,涉及公款旅游、公款宴请、违规兼职、婚礼大 操大办、工作目饮洒滋事、长期借用企业车辆等

据诵报, 郑州市农林科学研究所 2013 年 7 月组织干部职工 132 人分两批到承德避暑山庄、 坝上草原属公款旅游。郑州市纪委分别给予该所 党委书记、所长栗进朝等人党内警告处分,对参 与公款旅游的副所长邢廷茂、王国杰进行诫勉谈 话,责令参与旅游人员均摊费用。

今年7月22日,鹤壁市第七中学校长李存 民,公款邀请市教育局党委委员、副局长张彦成 及教育局其他工作人员到西山宾馆参加晚宴,并 在宾馆唱歌娱乐公款消费。鹤壁市纪委分别给予 张彦成、李存民党内警告处分。同时,分别对履行 党风廉政建设主体责任和监督责任不到位的市 教育局主要负责人进行诫勉谈话。

延津县产业集聚区北区建设科科长于同胜 2012年3月开始,违规兼职该县产业集聚区内 企业土建工程处负责人。截至2013年11月, 于同胜在该企业领取报酬 7.7 万元。延津县人力 资源和社会保障局给予于同胜行政记过处分,责 令其辞去企业职务,收缴违纪所得

淅川县第五小学校长熊新富今年5月17 日,在县城大操大办儿子婚礼,并通知亲朋好友 及教育系统工作人员共 178 人参加, 违规收受礼 金。淅川县教体局党委给予熊新富党内警告处 分,淅川县教体局决定免去其校长职务,责令其 退还违规收受的礼金。

舞钢市教育局副局长孙春峰在2012年9月 至 2014 年 2 月期间, 违规长期借用舞钢市春宇 精密模塑有限责任公司车辆,舞钢市监察局给予 孙春峰行政记过处分,责令其退还车辆。

2014年1月16日,济源市城乡规划管理局 监察支队工作人员李彬玉工作时间到娱乐场所 唱歌、饮酒,与服务人员发生纠纷,造成恶劣影 响。济源市城乡规划管理局党委给予李彬玉党内 严重警告处分。 (据新华网)

"和平使命 -2014"联合反恐联演昨起举行

和平使命-2014"上海合作组织成 员国武装力量联合反恐军事演习联合导演 部总导演、解放军副总参谋长王宁,24日在内 蒙古朱日和训练基地宣布联演正式开始并向 各国战役指挥员下达战役训令

上午9时,在5国军乐团的伴奏下, 各国旗手在简短的开始仪式上先后升起 各成员国国旗。随即,王宁与担任副总导 演的4位外军指挥员分别致辞。最后,5 国军乐团再次共同奏响嘹亮的军乐,各国 参演部队举行了分列式。

王宁表示,此次联演遵循各成员国元 首的战略共识,围绕震撼"三股势力"打击 恐怖活动,按照"联合反恐战役准备与实 施"课题,分战役筹划与实兵行动2个阶 段,研练多边联合决策和多方联合行动, 促进情报共享、指挥协同、信息融合、综合 保障等方面的交流合作,有效提升联合反 恐作战能力。

据介绍,此次联演24日将进行开设 指挥机构演练,25 日进行协调战役企图 演练,26 日进行定下战役决心演练并进 行实兵预演,27 日进行拟制作战计划演 练,28 日进行组织战役协同演练,29 日进 行战役实施演练并组织联演结束仪式暨 军乐节闭幕式。

此次联演参演兵力共计7000余人, 主要包括陆军、空军和特战、空降、电子对 抗,以及战略侦察、测绘导航、气象水文等各 类部(分)队,动用各型装备440多台套,包括 预警机、战斗机、运输机、直升机、无人机,以及 各类坦克、步战车、装甲车和火炮、防空导 弹等新型武器装备。 (据新华网)



中国首支女子特战连 全程参演

女子特战队员在"和平使命-2014"联合反恐军事演习的前期分组训练中 进行实装实兵训练(8月20日摄)。

中国人民解放军第38集团军某部女子特战连是中国首支女子特战连。此 次,女子特战队员将全程参加"和平使命—2014"上海合作组织成员国武装力量 联合反恐军事演习中的城市反恐清剿、化装侦察、甄别人质、审讯俘虏、营救行 动等五大军事行动,首次参与国际军事交流。 (据新华网)

天安门暴恐案罪犯被执行死刑

对5案8罪犯执行死刑包括阿克苏抢枪袭警案、和田杀害干部案等

近日,经最高人民法院核准,乌鲁木 齐、阿克苏、喀什、和田四地(市)中级人民法院 依法对犯有组织、领导、参加恐怖组织罪,故意 杀人罪、放火罪,非法制造、储存、运输爆炸物 罪,以危险方法危害公共安全罪的玉山江·吾许 尔、玉苏甫·吾买尔尼亚孜、玉苏普·艾合麦提等 5 案 8 名罪犯执行死刑。

据悉,这5起案件涉及北京天安门广 场暴力恐怖案,阿克苏地区抢夺枪支、袭警 案,喀什地区非法制爆案、故意杀人案,和 田地区组织、领导、参加恐怖组织、放火焚

烧检查站、杀害国家干部案。上述案件对人 民群众生命财产造成重大损失,严重危害 公共安全。

经法院判决认定,自2011年起,被告 人玉山江·吾许尔、玉苏甫·吾买尔尼亚孜、 玉苏普·艾合麦提伙同吾斯曼·艾山(已死 亡)等人以实施暴力恐怖活动为目的,多次 收听观看宣扬宗教极端、暴力恐怖内容的 音视频, 纠集发展成员, 逐步形成恐怖组 织。2013年10月7日,上述被告人先后赶 往北京会合,尔后购买汽车、汽油、刀剑、防

毒面具等作案工具,共同策划暴力恐怖袭 击活动。2013 年 10 月 28 日 12 时许,吾斯 曼·艾山伙同他人驾驶越野车,连续冲撞天 安门广场前的行人,造成3名无辜群众死 亡,39人受伤。后玉山江·吾许尔等3名被 告人在新疆被抓获。法院经依法公开审理, 以组织、领导恐怖组织罪、以危险方法危害 公共安全罪数罪并罚,分别判处被告人玉 山江·吾许尔、玉苏甫·吾买尔尼亚孜、玉苏 普·艾合麦提死刑,剥夺政治权利终身。

(据新华网)

>>>相关新闻

阿克苏抢枪袭警案

2013年6月28日,阿克苏地区乌什 县两名执勤民警在处置一起暴恐案件时遭 遇暴徒袭击,被告人肉则,艾则孜乘一名民 警受重伤,另一名民警正在制服暴徒之际, 上前抢夺受伤民警的枪支, 并向两位民警 开枪,尔后携枪逃跑被当场抓获。法院以抢 夺枪支罪、故意杀人(未遂)罪数罪并罚,判 处被告人肉则·艾则孜死刑,剥夺政治权利

喀什非法制爆案、故意杀人案

2013年1月18日,被告人阿布都沙 拉木·艾力木伙同他人携带爆炸装置,在

"迁徙"偷越国境途中被抓。法院以组织、领 导恐怖组织罪、非法制造、运输、储存爆炸物 罪数罪并罚,判处死刑,剥夺政治权利终身。

2013年4月18日,被告人买买提·托 合提玉苏普持刀闯入一群众家中并将其杀 害。法院依法以故意杀人罪,判处死刑,剥 夺政治权利终身

和田杀害干部案

2008年3月至2010年3月,被告人 阿卜杜莫敏·伊敏组织纠集他人多次收听 收看宣扬宗教极端、暴力恐怖内容的音视 频,逐步形成以阿卜杜莫敏·伊敏为头目, 并吸纳被告人比拉力·拜尔迪等人加入的 恐怖组织。

2011年10月至12月期间,阿卜杜莫 敏·伊敏先后带领比拉力·拜尔迪等恐怖组 织成员放火烧毁两处治安检查站值班房和

2013年12月13日8时许,阿卜杜莫 敏·伊敏、比拉力·拜尔迪等恐怖组织成员 将和田地区林业局一名干部劫持并杀害。 法院以组织、领导恐怖组织罪、放火罪、故 意杀人罪数罪并罚,分别判处被告人阿卜 杜莫敏·伊敏、比拉力·拜尔迪死刑,剥夺政 治权利终身。

(据《新民晚报》)